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Salvador Villaseñor Aldama
Director de Fomento al Empleo y Emprendurismo


Salvador Villaseñor Aldama es Licenciado en Contaduría Pública por el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Occidente. 
Actualmente toma un receso a sus estudios de Maestría en Política y Gestión Pública en la misma casa de estudios, para cumplir con sus funciones de Director de Fomento al Empleo y Emprendimiento del Municipio de Zapopan.
En el sector privado se ha destacado en cargos gerenciales de reconocidos Grupos Financieros y ha trabajado de manera independiente en distintas comercializadoras, consultorías y cámaras de la industria.
Dentro del sector público, fue regidor en el Municipio de Tapalpa, Jalisco, administración 2012-2015, donde formó parte de la comisión de Medio Ambiente y Ecología. Durante su cargo, encabezó el proyecto de equipamiento del andador municipal con energía renovable y fue un abierto impulsor de la captación de recursos para el desarrollo del sector agrícola.
En la actualidad se desempeña dentro de la Coordinación de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad del Municipio de Zapopan, como Director de Fomento al Empleo y Emprendimiento. 
Entre sus responsabilidades están la dirección de las unidades departamentales de: Fomento al Empleo; Promoción a la Inversión; Turismo y Centro Histórico; Relaciones Internacionales y Atención al Migrante; Emprendurismo Social; Desarrollo Agropecuario; el Instituto de Capacitación y Oferta Educativa (ICOE); y Reto Zapopan, siendo esta última unidad la encargada de manejar los programas de aceleración de negocios: Reto Zapopan (alto impacto), Hecho en Zapopan (empresa tradicional) y TIME (dirigido 100% a la mujer).
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