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TESIS PROFESIONAL

PROPUESTA PARA INCORPORAR LA FIGURA DEL “PAGO” AL TITULO QUINTO DEL CODIGO CIVIL DE JALISCO EN VIGOR. 

ACTIVIDADES ACADEMICAS

I.-
POSGRADO DE DERECHO CONTRACTUAL, IMPARTIDO EN LA UNIVERSIDAD PANAMERICANA SEDE GUADALAJARA, 24 DE FEBRERO DE 1997.

II.-
PARTICIPACION EN EL CURSO DE TEORIA POLÍTICA SOBRE LA EXPLICACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS ARTICULOS CONSTITUCIONALES, P.R.I. ESTATAL.

III.-
PARTICIPACIÓN EN EL SEMINARIO DE DERECHO DEL REFUGIADO, I.T.E.S.O. DEL 21 AL 23 DE OCTUBRE DE 1991.

IV.-
PARTICIPACIÓN EN EL CURSO DE INTRODUCCIÓN AL PODER JUDICIAL FEDERAL Y CONFERENCIAS MAGISTRALES, I.T.E.S.O, 12 DE FEBRERO DE 1993.

V.-
PARTICIPACIÓN EN EL PRIMER CURSO DE ACTUALIZACION EN DERECHO MERCANTIL, I.T.E.S.O. OCTUBRE DE 1994.

VI.-
PARTICIPACIÓN EN EL PRIMER CONGRESO ESTATAL DE ESTUDIANTES DE DERECHO, EFECTUADO EN LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, CON LOS TEMAS, “DERECHO Y CAMBIOS SOCIALES”. CELEBRADO EL 21 Y 22 DE ABRIL DE 1994 CON UN TOTAL DE 14 HRS, CREDITO.

VII.-
PARTICIPACIÓN EN EL EVENTO DE “ANÁLISIS JURÍDICO Y REFORMAS FISCALES 1996”, IMPARTIDO POR LA ASOCIACIÓN NACIONAL DE ABOGADOS DE EMPRESA, A.C.
 

VIII.-
ASISTENCIA A LAS PONENCIAS SOBRE DERECHO FISCAL EFECTUADAS EL DIA 20 DE MARZO DE 1996, EN LA DIVISION DE ESTUDIOS JURIDICOS DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA. 

IX.-
PARTICIPACION EN EL CURSO TALLER “INTERVENCION EN CRISIS: UNA ALTERNATIVA A LOS PROBLEMAS PSICOLOGICOS DE URGENCIA” CON DURACION DE 8 HRS. IMPARTIDO POR EL M.C.S.P.F. FRANCISCO JOSE GUTIERREZ RODRIGUEZ, JULIO DEL 2004.  

X.-
PARTICIPACION EN EL XXXII CONGRESO Y ASAMBLEA NACIONAL DE ABOGADOS JALISCO, VALOR CURRICULAR POR 25 HRS, EL 24 DE JULIO DEL 2004. 

XI.-
CONFERENCISTA EN EL “PRIMER FORO NACIONAL SOBRE PREVENSION DEL DELITO” 23, 24, Y 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2004, IMPARTIDO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA A TRAVES DE LA DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA. 

XII.-
ASISTENCIA AL CICLO DE CONFERENCIAS SOBRE SEGURIDAD SOCIAL LOS DIAS 25, 26, 27 Y 28 DE OCTUBRE DEL 2005.  QUE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION IMPARTE A TRAVES DE LA CASA DE LA CULTURA JURIDICA “MINISTRO MARIANO AZUELA RIVERA” Y EL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO POR MEDIO DE LA COMISION DE TRABAJO Y PREVISION.

XIII.-
PARTICIPACION EN EL PRIMER CONGRESO NACIONAL DE ABOGADOS PENALISTAS DE LA CONCAAM, CELEBRADO LOS DIAS 4 Y 5 DE DICIEMBRE DEL 2005, VALOR CURRICULAR POR 12 HRS. 

XIV.-
ASISTENCIA AL PRIMER FORO INTERMUNICIPAL DE PREVENCION DEL DELITO “PREVENCION E INTERVENCION EN LA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR” 9 DE FEBRERO DEL 2006. 

XV.-
DIPLOMADO SOBRE “VISION DE ESTADO” IMPARTIDO POR EL INSTITUTO DE LA ADMINISTRACION PUBLICA DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS, A.C., Y RAZON Y ACCION SOCIAL, A.C. AGOSTO DEL 2006.

XVI.- PARTICIPACION EN EL CURSO MAYO, MES DE LOS DERECHOS HUMANOS, IMPARTIDO POR LA COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, CELEBRADO EN EL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOPAN.

XVII.- PARTICIPACION EN EL TALLER DE DERECHOS HUMANOS Y SERVICIO PUBLICO, DIRIGIDO AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOPAN, IMPARTIDO POR LA COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE JALISCO, CELEBRADO LOS DIAS 9, 11, 16 Y 18 DE MAYO DEL 2007, CON UNA DURACION DE 12 HRS. 

XVIII.- DIPLOMADO EN METODOS ALTERNOS DE SOLUCION DE CONTROVERSIAS, IMPARTIDO POR EL IJA, REALIZADO EN LAS INSTALACIONES DE LA COMISARIA GENERAL DE SEGURIDAD PUBLICA DE ZAPOPAN, DEL 22 DE JULIO DEL 2016 AL 24 DE FEBRERO DEL 2017, CON UNA DURACION DE 120 HORAS. 
XIX.- CURSO DE CAPACITACION DE ACTUALIZACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS EN LA APLICACIÓN DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (LGDNNA) DENTRO DEL AMBITO MUNICIPAL.
PUBLICACIONES EN PERIODICOS
ANÁLISIS SOBRE LA “INIQUIDAD” DE LAS ELECCIONES DEL 06 DE JULIO DEL 2003, PUBLICADO EL DIA 20 DE JULIO DEL MISMO AÑO, EN EL ESPACIO DE TRIBUNA LIBRE, EN EL PERIODICO EL OCCIDENTAL.

OTROS

· MIEMBRO DEL CONSEJO DE LA EMPRESA HEAVY TECK GYM, S.A. DE C.V.

· APODERADO DE LA EMPRESA AQUA TECK, S.A. DE C.V.

· MIEMBRO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL ADULTO MAYOR DEL 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN

EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN 2007-2009.
· MIEMBRO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE LA FAMILIA DEL SISTE-

MA INTEGRAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

EN EL MUNICIPIO ZAPOPAN 2007-2009
EMPLEOS ANTERIORES

· ABOGADO DE LA NOTARIA PÚBLICA NUMERO 58 DE GUADALAJARA.   1992 – 1999.

· ABOGADO DE LA NOTARIA PÚBLICA NUMERO 73 DE GUADALAJARA.   1999 – 2003.   

EMPLEO ACTUAL

· PROCURADOR SOCIAL Y CIUDADANO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOPAN 2004 - 2006,   2007 - 2009,  2010 – 2012,  2013 – 2015.
· DIRECTOR DE LA DIRECCION DE JUSTICIA MUNICIPAL DEL PERIODO DEL 1 PRIMERO DE OCTUBRE DEL 2015 HASTA EL 24 DE ABRIL DE 2018.

· ACTUALMENTE REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOPAN, JALISCO.
