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COMISIÓN DE ASIGNACIÓN Y CONTRATACIÓN
 DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
 VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN AÑO 2016


En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 09:30 nueve horas treinta minutos del día 01 primero de diciembre de 2016 dos mil dieciséis, en el salón dos Fray Antonio de Segovia planta baja Unidad Basílica, ubicada en Andador 20 de Noviembre s/n, Cabecera Municipal, Zapopan, se reunieron los integrantes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

El Representante Suplente del Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy da inicio formal a la presente Comisión (Vigésima Segunda).

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, señala: Bienvenidos a la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de este año 2016, de conformidad en lo establecido en los artículos 1°, 8° y 9° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública del municipio de Zapopan, Jalisco, en la cual se desahogarán los siguientes puntos de la orden del día:

Como punto número 1. Lista de Asistencia, que estará pasándose y como punto número 2 Verificación de Quórum Legal si me hace favor de nombrar asistencia Secretario Técnico (Ing. David Miguel Zamora Bueno)

1. Lista de asistencia.

Enseguida se pasa la Lista de asistencia para su firma y verificación. Asistiendo los siguientes integrantes:

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico hace uso de la voz y nombra asistencia:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. Presente.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. Presente.
	
Lic. Oscar Salazar Navarro, Representante Suplente de Tesorería Municipal. Presente.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. Presente.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. Se disculpa (Ausente).

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidora Lic. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, Presente.

Arq. Luis Reynaldo Galván Bermejo, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. Ausente.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Presente.

Arq. Héctor David Robles Robles, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Presente.

Lic. Gabriel Hernández Romo, Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado). Presente.

El Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico, cede el uso de la voz al Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Anexan 3 (tres) documentos para esta Comisión de Contratación y Asignación de Contratos de Obra Pública) en los cuales se manifiesta lo siguiente:

El primero es una carta dirigida al Ing. David Miguel Zamora Bueno, Director General de Obras Públicas y dice lo siguiente: Por medio del presente y en atención a lo dispuesto por la Ley del gobierno y la Administración Pública Municipal del Estadio de Jalisco, Titulo tercero Capítulo II, referente a las ausencias de Autoridades Municipales, me permito informarle a usted que no me será posible asistir a la sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública, misma que tendrá verificativo el día 01 de Diciembre del año en curso. Agradeciendo su comprensión a la presente, sirva para los fines jurídicos y formales correspondientes y quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto, firma. Lic. José Flores Trejo, Regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deporte y Juventud del H. Ayuntamiento de Zapopan.

El otro documento viene dirigido también al Ing. David Miguel Zamora Bueno, Director de Obras Públicas e Infraestructura y Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos y refiere lo siguiente: Por medio del presente reciba un cordial saludo, y en referencia a su oficio 113/PYCOP/2016/2-1122 mediante el cual se convoca a la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión de Asignación y Contratos de Obra Pública ejercicio 2016, que se llevará a cabo el día 01 de Diciembre del año en curso a las 9:30 horas, le informo que asistirá en mi representación en calidad de suplente el Lic. Oscar Salazar Navarro, lo anterior para los fines que haya lugar, firma el Mtro. Luís García Sotelo.

Y por último un oficio que también va dirigido al Ing. David Miguel Zamora Bueno Director de Obras Públicas e Infraestructura y Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos y dice lo siguiente: Por este conducto reciba un cordial saludo y le comento que se ha designado al Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez para que asista el día 30 de noviembre y 01 de Diciembre del presente año, ante el Comité de Adjudicación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, por parte de este Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, A.C., agradeciendo de antemano la toma el presente comunicado nos reiteremos a sus órdenes, firma Ing. Héctor Manuel Zepeda Angulo Presidente del XXV Consejo Directivo.






2. Verificación del Quórum legal para sesionar.

Una vez revisada la lista de asistencia se verifica que existe Quórum Legal, para dar por instaurada la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión. 

Se corroboró con la Lista de Asistencia que se cuenta con 6 Titulares y 3 suplentes por ende existe Quórum Legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, también se está presentando un oficio dirigido a su servidor Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública en el que se designa al Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo como representante suplente y dice lo siguiente:

Por este conducto reciba un cordial saludo, mismo que aprovecho para informarle que a partir de esta fecha 29 de noviembre del año en curso, designo al Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo, jefe de unidad departamental D, del área de Obra Pública, como mi suplente ante la Comisión de Asignación y Contratos de Obra Pública 2015-2018. Lo anterior en base a lo estipulado en el Artículo 7° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para l Municipio de Zapopan, Jalisco, sin otro particular de momento, me despido de usted, quedando como su segura servidora. Mtra. Adriana Romo López. Firma. 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, menciona: Tenemos Quorum Legal y ahora procedemos con el tercer punto de esta Orden del día, 3.-Aprobación de la Orden del día, que sería la aprobación de la misma,

Antes de su aprobación de la Orden del día, solicitaríamos la modificación de la sesión anterior (Vigésima Primera Sesión 2016), como lo habíamos acordado, que se pasara el punto número 8 de la orden del día Solicitud de cambio de modalidad de Licitación para el proyecto autorizado en la Décima Novena Sesión a esta sesión (Vigésima Segunda) y la cual refiere a la Elaboración de proyecto, obra complementaria suministro de equipos y puesta en marcha del Centro de comando, control, comunicaciones, cómputo y coordinación del complejo C5 (ahora C4) en el Edificio de Seguridad Pública en Zapopan, Jalisco,  el cual queremos poner a su consideración en esta orden del día para su desahogo.

 Pasamos a la aprobación del punto número 3 de la orden del día, lo sometemos a su consideración, los que estén a favor, favor de manifestarlo.

3.-Aprobación de la Orden del día.

         ORDEN DEL DÍA:

1.- Lista de asistencia.
2.- Verificación de Quórum.
3.- Aprobación de la Orden del Día.
4.- Acto de Presentación de Propuesta Técnica y Económica del Procedimiento de Contratación de la Invitación a Cuando Menos Tres Personas con recursos Federales, Hábitat 2016.
5.- Solicitud de cambio de modalidad de Licitación para el proyecto: “Elaboración de proyecto, obra complementaria suministro de equipos y puesta en marcha del Centro de comando, control, comunicaciones, cómputo y coordinación del complejo C4 en el Edificio de Seguridad Pública en Zapopan, Jalisco” autorizado en la Décima Novena Sesión. 
6.- Asuntos Varios.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.
	
Lic. Oscar Salazar Navarro, Representante Suplente de Tesorería Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Lic. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Arq. Héctor David Robles Robles, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, menciona: Queda aprobada el punto número 3.- Aprobación de la orden del día por unanimidad con 10 votos a favor, 6 titulares y 4 suplentes; 

Ahora pasaremos al punto número 4. Acto de Presentación de Propuesta Técnica y Económica del Procedimiento de Contratación de la Invitación a Cuando Menos Tres Personas con recursos Federales, Hábitat 2016.

4. Acto de Presentación de Propuesta Técnica y Económica del Procedimiento de Contratación de la Invitación a Cuando Menos Tres Personas con recursos Federales, Hábitat 2016.

Cede el uso de la voz el Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy al Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico).

Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): tenemos la presentación de propuestas de la Licitación por Invitación Restringida número DOPI-FED-HAB-PAV-CI-214-2016, que tiene por objeto la Pavimentación de concreto hidráulico en la Calle Casiano Torres Poniente, Municipio de Zapopan, Jalisco, se invitaron a 4 empresas a participar de las cuales solo 3 están presentes y son las siguientes:


Hábitat 2016

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-HAB-PAV-CI-214-2016
	Pavimentación de concreto hidráulico en la Calle Casiano Torres Poniente, Municipio de Zapopan, Jalisco.




	NO.
	EMPRESA Y/O PERSONA FÍSICA
	DOCUMENTACIÓN

	1
	EDIFICACIONES ESTRUCTURALES COBAY, S.A. DE C.V.
	SE PRESENTA

	
	
	

	2
	JOSÉ OMAR FERNÁNDEZ VÁZQUEZ
	SE PRESENTA

	
	
	

	
	
	

	3
	MAPA OBRAS Y PAVIMENTOS,S.A. DE C.V.
	NO SE PRESENTÓ

	
	
	

	4
	
OBRAS Y COMERCIALIZACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V.

	SE PRESENTA




Los integrantes de la Comisión comienzan con la apertura de propuestas técnicas y económicas y a su vez con la revisión de la documentación correspondiente a la licitación anteriormente citada.

Una vez transcurrido el tiempo y revisadas las propuestas, por parte de los integrantes de la presente Comisión, se da a conocer el resultado y los importes de las propuestas por cada una de las empresas que participan en este acto.
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Se acepta para su revisión y análisis detallado, la propuesta de la empresa Edificaciones Estructurales Cobay, S.A. de C.V., ya que cumple con su propuesta técnica y económica y presenta un importe antes de I.V.A. de $5´794,170.16 (cinco millones setecientos noventa y cuatro mil ciento setenta pesos 16/100 M.N.).
Se acepta para su revisión y análisis detallado, la propuesta de la empresa Obras y Comercialización de la Construcción, S.A. de C.V., ya que cumple con su propuesta técnica y económica y presenta un importe antes de I.V.A. de $5´416,159.72 (cinco millones cuatrocientos dieciséis mil ciento cincuenta y nueve pesos 72/100 M.N.).
Se acepta para su revisión y análisis detallado, la propuesta de la persona física José Omar Fernández Vázquez, en el documento DA 2 no anexa copia de Credencial para Votar (INE), ni comprobante de domicilio y presenta un importe antes de I.V.A. de $5´918,333.07 (cinco millones novecientos dieciocho mil trescientos treinta y tres pesos 07/100 M.N.), tiene 24 horas para subsanar estas observaciones.
La empresa Mapa, Obras y Pavimentos, S.A. de C.V. no sé presentó.
Los resultados de la licitación por invitación restringida número DOPI-FED-HAB-PAV-CI-214-2016, que tiene por objeto la Pavimentación de concreto hidráulico en la Calle Casiano Torres Poniente, Municipio de Zapopan, Jalisco, quedan de la siguiente manera: 

	NO.
	EMPRESA Y/O PERSONA FÍSICA
	DOCUMENTACIÓN
	IMPORTE SIN IVA

	1
	EDIFICACIONES ESTRUCTURALES COBAY, S.A. DE C.V.
	SE ACEPTA
	$5´794,170.16

	
	
	
	

	2
	JOSÉ OMAR FERNÁNDEZ VÁZQUEZ
	SE ACEPTA (EN DOCUMENTO DA 2 NO ANEXA COPIA DEL IFE Y COMPROBANTE DE DOMICILIO)
	$5´918,333.07

	
	
	
	

	
	
	
	

	3
	MAPA OBRAS Y PAVIMENTOS, S.A. DE C.V.
	NO SE PRESENTÓ
	$ 0.00

	
	
	
	

	4
	
OBRAS Y COMERCIALIZACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V.

	SE ACEPTA
	$5´416,159.72




Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Si no tiene ninguna otra observación lo sometemos a su consideración los que estén a favor, favor de manifestarlo:


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.
	
Lic. Oscar Salazar Navarro, Representante Suplente de Tesorería Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Lic. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Arq. Héctor David Robles Robles, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Queda aprobado por unanimidad con 10 votos a favor (6 titulares y 4 suplentes) la licitación por invitación restringida número DOPI-FED-HAB-PAV-CI-214-2016, que tiene por objeto la Pavimentación de concreto hidráulico en la Calle Casiano Torres Poniente, Municipio de Zapopan, Jalisco,  para su análisis y estudio detallado.

Pasamos al punto número 5 de la orden del día y es:

5.- Solicitud de cambio de modalidad de Licitación para el proyecto: “Elaboración de proyecto, obra complementaria suministro de equipos y puesta en marcha del Centro de comando, control, comunicaciones, cómputo y coordinación del complejo C4 en el Edificio de Seguridad Pública en Zapopan, Jalisco” autorizado en la Décima Novena Sesión. 

Nos hace llegar por parte de la Contraloría Ciudadana un escrito dirigido a un servidor Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública y con atención al Ing. David Miguel Zamora Bueno Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos en el cual manifiestan lo siguiente:

En referencia a la propuesta de la asignación de obra: Elaboración de Proyecto, obra complementaria suministro de equipos y puesta en marcha del centro de comando, control, comunicaciones, cómputo y coordinación del complejo C4 en el Edificio de Seguridad Pública en Zapopan, Jalisco, le anexo ficha informativa ANÁLISIS DE DISPOSICIONES PARA LA OBRA PÚBLICA Y SUMINISTRO DE BIENES MUEBLES, en donde se mencionan los diferentes artículos de Reglamentos y Leyes aplicables para el correcto desarrollo de la obra antes mencionada para que una vez conocidos los detalles de la misma (Proyecto ejecutivo completo, catálogo de conceptos, presupuesto, etc.) se lleve a cabo de acuerdo con el marco legal. Agradeciendo de antemano la atención a la presente me despido quedando a sus órdenes para cualquier aclaración o duda al respecto, firma rubrica, Mtra. Adriana Romo López, Contralor Ciudadano.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: valdría la pena precisar que la licitación se está haciendo en base en el artículo 8 fracción IV, que especifica muy claramente que los proyectos integrales mismos que abarcan desde el diseño de la obra hasta su terminación total incluyendo cuando se requiera la transferencia de la tecnología, ya que los anexos que envía la Contraloría Ciudadana, hacen referencia a artículos Federales que en este caso no aplican, esta es una licitación con recurso municipal y al abordar la reglamentación Estatal la Contraloría Ciudadana se basan en el mismo artículo 8 pero en su fracción VI, vamos a aclarar que se está haciendo con lo establecido en la fracción IV del mencionado artículo 8 que es donde se habla de un proyecto integral para la puesta en operación de este centro de mando.  

Y por todo lo anterior, se propone cambiar la modalidad de Licitación Pública a Lactación por Invitación Restringida.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: lo sometemos a su consideración si no tiene ninguna observación.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional: ¿en qué términos se va a poner a consideración?
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: nos estamos basando en la Ley estatal (Ley de Obra Pública del Estado de Jalisco) en el artículo 8 en la fracción IV.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo: por un lado está lo que menciona la Contraloría Ciudadana y por otro lo que refiere la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura, ¿son cosas diferentes?

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Mencionan el mismo artículo, solo que la contraloría menciona la fracción VI y la Dirección de Obras Públicas e Infraestructura menciona la fracción IV son incisos distintos, es el mismo artículo 8, las dos dependencias están de acuerdo, pero quisimos agregar este artículo 8 fracción IV que dice: “los proyectos integrales mismos que abarcan desde el diseño de la obra hasta su terminación total incluyendo cuando se requiera la transferencia de la tecnología…”, también se aplica como dicen con llave en mano, es decir, que entra en el artículo y se puede hacer por esta Comisión de Asignación de Obra Pública del municipio de Zapopan, Jalisco.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo: ¿Entonces, se va a votar la propuesta de la Dirección de Obra Pública?

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: es correcto.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Si no tiene ninguna otra observación lo sometemos a su consideración los que estén a favor, favor de manifestarlo:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.
	
Lic. Oscar Salazar Navarro, Representante Suplente de Tesorería Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Lic. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Arq. Héctor David Robles Robles, Representante Suplente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Queda aprobado por unanimidad con 10 votos a favor (6 titulares y 4 suplentes) el punto número 5 de la orden del día Solicitud de cambio de modalidad de Licitación para el proyecto autorizado en la Décima Novena Sesión.

Pasamos entonces al punto número 6 de la orden del día y es:

6.- Asuntos Varios.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿alguien tiene un asunto que tratar?

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional: yo tengo una duda, en el asunto de la licitación del complejo C4, ¿se publicó o todavía no se ha publicado nada?

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: no, todavía no se ha publicado nada, estamos en proceso y no se ha iniciado nada hasta que no esté autorizado.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo: entonces no se ha habido ninguna publicación, ni información, ni nada.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: en la sesión anterior solo vimos fue la autorización para que se inicie el proceso, fue todo y hubo en la sesión anterior un cambio donde por error se dio a conocer que era público cuando en realidad es por invitación restringida, ¿es correcto Secretario Técnico? (Ing. David Miguel Zamora Bueno).

Ing. David Miguel Zamora Bueno Secretario Técnico: es correcto.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ese es el cambio que se está haciendo, una vez que quede autorizado, se está ahorita en el proceso de elaboración de bases para posteriormente invitar a las personas involucradas para que participen en este proceso, antes a ustedes (Integrantes de la Comisión) se les harán llegar las bases, por supuesto.

Dudas, ¿algún otro asunto que tratar? 


Ningún integrante de la Comisión refiere asunto alguno que tratar por lo que queda desahogado el punto número 6.- asuntos varios y la orden de día.



Sin otro asunto que tratar el Representante Suplente del Presidente de la Comisión, Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, da por terminada la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, de la presente administración, siendo las 10:29 diez horas con veintinueve minutos del día 01 primero de diciembre de 2016 dos mil dieciséis, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.
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Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy
Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública.







Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano







Regidor Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda
	





Lic. Oscar Salazar Navarro
Representante Suplente de Tesorería Municipal







Ing. David Miguel Zamora Bueno
Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública





Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora,
Representante Titular del Partido Acción Nacional.







Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo
Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional






Regidora Lic. Graciela de Obaldía Escalante
Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano






Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez
Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco






Arq. Héctor David Robles Robles
Representante Suplente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.






Lic. Gabriel Hernández Romo
Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado).





Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Vigésima Segunda Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración. 
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