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ACTA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE ASIGNACIÓN Y 
CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA PARA EL 
MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
ADMINISTRACIÓN 

[bookmark: _GoBack]En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:30 once treinta horas del día 30 treinta de octubre de 2018 dos mil dieciocho, en el sitio que ocupa la sala de Ex Presidentes, ubicada en la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, se reunieron los integrantes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la instalación de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro: da la más cordial bienvenida a todos los presentes al recinto dentro del Palacio Municipal de Zapopan, y señala que en este momento cede el uso de voz al Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, quien en funciones de Secretario Técnico de esta Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública tendrá a cargo el desahogo de la Sesión.

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda: continuando con la sesión y la orden del día, procedo a tomar lista de asistencia 

                                                         ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum. 
3. Instalación de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco.
4. Designación de Titulares y Suplentes de la comisión.
5. Asuntos varios. 

Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo Sexto del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que participan en esta Comisión, anexándose éstas como constancias, se procedió  verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:

1. Lista de asistencia.

Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. Presente.

Mtra. Adriana Romo López,  Tesorero Municipal, Ausente. Se encuentra en su lugar el Ingeniero Gabriel de Jesús Hernández Romo, Presente.

Lic. Rafael Martínez Ramírez, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos Ausente. Se encuentra en su lugar la Licenciada Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Presente.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Lic. Rafael Martínez Ramírez, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Ausente.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Ing. José Hiram Torres Salcedo, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Ausente.

Mtro. Luis Rafael Méndez Jaled, Representante de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Ausente. Se encuentra en su lugar el Arquitecto Gerardo de la Mora Franco, Presente.

Ing. Armando Brenes Moreno, Representante del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Ausente. Se encuentra en su lugar el Ingeniero Ramiro Villaseñor Fonseca, Presente.

Arq. David Loera Márquez, Representante del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente. Se encuentra en su lugar el Arquitecto Rafael Barragan Maldonado, Presente.

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. Presente.

Mtro. David Rodríguez Pérez, Invitado Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana.  Presente.


2. Verificación del quórum legal para sesionar.

Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 


3.- Instalación de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco.

El Ingeniero Ismael Jáuregui Castañeda: solicita en este punto a todos los miembros de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública ponerse de pie para el acto protocolario de toma  de protesta y cede el uso voz al Presidente Municipal Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro.

Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro: pregunta, a los miembros de esta Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública, si protestan cumplir con su labor dando transparencia, condiciones de equidad, condiciones de certidumbre a todos los participantes que el Municipio de Zapopan convoque, protestan hacerlo.

En este momento todos los miembros que integran la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública, señalan que si protestan desempeñar su cargo, señalando el Presidente Municipal que si así lo hicieren el pueblo de Zapopan se los reconozca y de no hacerlo así que se los demande.


4.- Designación de Titulares y Suplentes de la Comisión.

El Ingeniero Ismael Jáuregui Castañeda: señala que en este punto y de conformidad a lo estipulado en el artículo séptimo del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública, se procede a nombrar a los titulares de esta Comisión y a cada uno de sus suplentes.

Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de Zapopan, Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro, quien señala que su suplente será: el Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy.

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, quien señala que su suplente será: LAF. Sandra Patricia Sánchez Valdez.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano, señala que en el transcurso de los próximos días designará a su suplente.

Lic. Rafael Martínez Ramírez, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que su suplente será la Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez.

Mtra. Adriana Romo López,  Tesorero Municipal. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que su suplente será el Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo.

Regidor Ing. José Hiram Torres Salcedo, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que su suplente será la Regidora Denisse Duran Gutiérrez.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional, quien señala que su suplente será: Ing. Jorge Urdapilleta Núñez.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional, quien señala que su suplente será: Lic. William Gómez Hueso.

Lic. Rafael Martínez Ramírez, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que el Titular del Partido Movimiento Ciudadano será: Regidor Óscar Javier Ramírez Castellanos su suplente será: Lic. Graciela de Obaldía Escalante.

Arq. David Loera Márquez, Representante del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, por conducto del Arquitecto Rafael Barragán Maldonado, señala que el Titular es el Arq. David Loera Márquez y suplente será el Arq. Rafael Barragán Maldonado.

Ing. Armando Brenes Moreno, Representante del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, por conducto del Ing. Ramiro Villaseñor Fonseca, señala que el Titular es el Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez y suplente será: Ing. Ramiro Villaseñor Fonseca.

Mtro. Luis Rafael Méndez Jaled, Representante de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, por conducto del Arq. Gerardo de la Mora Franco, y dando lectura al oficio presentado en la comisión, señala que el Titular es el Arq. Gerardo de la Mora Franco y suplente será  Ing. Arturo Montufar Núñez.

Mtro. David Rodríguez Pérez, Invitado, Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana, quien señala que su suplente será: Ing. José Luis Segura Grimaldo.

El Ingeniero Ismael Jáuregui Castañeda: señala Con esto terminamos el punto  de designación de Titulares y Suplentes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco   


5. Asuntos varios. 

Sin otro asunto que tratar el Secretario Técnico de la Comisión, Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, da por terminada la sesión de Instalación de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, de la presente administración, siendo las 12:12 coce horas doce minutos del día 30 treinta de octubre de 2018 dos mil dieciocho, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.





Lic. Jesús Pablo Lemus Navarro
Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública.





Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo
Representante Suplente Tesorero Municipal





Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.






Regidora Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez
Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, 
Patrimonio y Presupuestos.







Ing. Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública.
 









Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña
Regidor, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional.





Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo
Regidora, Representante Titular del Partido Acción Nacional.






Arq. Gerardo de la Mora Franco, 
Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.






Ing. Ramiro Villaseñor Fonseca, 
Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del estado de Jalisco.





Arq. Rafael Barragán Maldonado, 
Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del estado de Jalisco.





Mtro. David Rodríguez Pérez
Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana











Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Décima Octava Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración. 
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