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ACTA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ MIXTO DE OBRA PÚBLICA 
PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
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En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 15:30 quince treinta horas del día 22 veintidós de octubre de 2021 dos mil veintiuno, en el sitio que ocupa la antesala de cabildo, ubicada en el Centro Integral de Servicios Zapopan (CISZ), en Prolongación Laureles No. 300, colonia Tepeyac, Zapopan, Jalisco, Se reunieron los integrantes del Comité Mixto de Obra Pública, de conformidad con lo establecido en el artículo 12 de Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco. Así como el artículo 58 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios; y el artículo 70 de su Reglamento. Con el objeto de llevar a cabo la Instalación del Comité Mixto de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

Juan José Frangie Saade: da la más cordial bienvenida a todos los presentes al recinto dentro del Centro Integral de Servicios Zapopan, y señala que en este momento cede el uso de voz a Ismael Jáuregui Castañeda, quien en funciones de Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública tendrá a cargo el desahogo de la Sesión.


Ing. Ismael Jáuregui Castañeda: continuando con la sesión y la orden del día, procedo a tomar lista de asistencia. 


                                                         ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de Asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. Aprobación de la Orden del Día.
4. Instalación del Comité Mixto de Obra Pública.
5. Designación de Titulares y Suplentes del Comité.
6. Asuntos Varios.


Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo 12 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que participan en este Comité, anexándose éstas como constancias, se procedió  verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:


1. Lista de asistencia.

Juan José Frangie Saade, Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.

Representante de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. No Instaurado. Se encuentra en representación la Regidora Estefanía Juárez Limón, Presente.

Síndico Manuel Rodrigo Escoto Leal, Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presente.

Adriana Romo López, Tesorera Municipal, Ausente, Envió oficio del cual se da lectura y se disculpa por su ausencia.

 Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública. Presente.
Regidor Omar Antonio Borboa Becerra, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Alberto Uribe Camacho, Representante de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Ausente.

Regidora Dulce Sarahí Cortes Vite, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidor José Pedro Kumamoto Aguilar, Representante de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. Presente.

Rafael Barragán Maldonado, Representante suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Presente. 

Bernardo Sáenz Barba, Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Presente.

Carlos del Rio Madrigal, Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción Jalisco. Presente.

David Rodríguez Pérez, Invitado Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana.  Presente.

Regidor Iván Ricardo Chávez Gómez, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Presenta oficio por ausencia.


2. Verificación del quórum.

Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 13°, 14° y 15° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 


3.- Aprobación de la Orden del Día.

El Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Juan José Frangie Saade menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la aprobación de la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, así manifestarlo:

Juan José Frangie Saade, Presidente del Comité Mixto de Obra Pública. A favor.

Regidora Estefanía Juárez Limón, en representación de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Síndico Manuel Rodrigo Escoto Leal, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. A favor.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario del Comité Mixto de Obra Pública. A favor.

Regidor Omar Antonio Borboa Becerra, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidora Dulce Sarahí Cortes Vite, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidor José Pedro Kumamoto Aguilar, Representante de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. A favor.

Rafael Barragán Maldonado, Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. A favor.

Bernardo Sáenz Barba, Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Carlos del Rio Madrigal, Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción Jalisco.  A favor.

David Rodríguez Pérez, Invitado Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana. A favor.

El Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Juan José Frangie Saade menciona: muy bien queda aprobada por unanimidad la Orden del Día.


4.- Instalación del Comité Mixto de Obra Pública.

Ismael Jáuregui Castañeda, solicita en este punto a todos los miembros del Comité Mixto de Obra Pública ponerse de pie para el acto protocolario de toma de protesta y cede el uso voz al Presidente Municipal Juan José Frangie Saade.

Juan José Frangie Saade: pregunta, a los miembros de este Comité Mixto de Obra Pública, si protestan cumplir con su labor dando transparencia, condiciones de equidad, condiciones de certidumbre a todos los participantes que el Municipio de Zapopan convoque, protestan hacerlo.

En este momento todos los miembros que integran el Comité Mixto de Obra Pública, señalan que si protestan desempeñar su cargo, señalando el Presidente Municipal que si así lo hicieren el pueblo de Zapopan se los reconozca y de no hacerlo así que se los demande.


5.- Designación de Titulares y Suplentes del Comité.

Ismael Jáuregui Castañeda, señala que en este punto y de conformidad a lo estipulado en el artículo 15 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, artículo 58 fracción II, III y IV de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus municipios., se procede a nombrar a los titulares de esta Comité y a cada uno de sus suplentes.

Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, C. Juan José Frangie Saade. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

El Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Notificara al comité por escrito sus suplentes.
Síndico Manuel Rodrigo Escoto Leal, Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que su suplente será la Regidora Cindy Blanco Ochoa.

Adriana Romo López, Tesorera Municipal. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que su suplente será la Andrea Estefanía Vargas Arteaga.

Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública, quien señala que su suplente será Sandra Patricia Sánchez Valdez.

Regidor Omar Antonio Borboa Becerra, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Regidor Alberto Uribe Camacho, Representante de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Regidora Dulce Sarahí Cortes Vite, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Regidor José Pedro Kumamoto Aguilar, Representante de la Fracción Edilicia del Partido Futuro. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Laila Pérez Ochoa, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Presento oficio del cual se da lectura, señalando en el mismo que el primero, segundo y tercer suplente será Rafael Barragán Maldonado, Mónica Romo Espinoza y Héctor Eduardo Ortiz Mariscal respectivamente.

Bernardo Sáenz Barba, Presidente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Notificara al comité por escrito sus suplentes.

David Rodríguez Pérez, Invitado Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana.  Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Carlos del Rio Madrigal, Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción Jalisco.  Notificara al comité por escrito sus suplentes.

Regidor Iván Ricardo Chávez Gómez, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Notificara al comité por escrito sus suplentes.


6. Asuntos varios. 

Sin otro asunto que tratar Presidente del Comité Mixto de Obra Pública, Juan José Frangie Saade, da por terminada la sesión de Instalación de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, de la presente administración, siendo las 15:55 trece horas cincuentaicinco minutos del día 22 veintidós de octubre de 2021 dos mil veintiuno, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo 12 del Reglamento de Asignación y Contratación de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.





Juan José Frangie Saade 
Presidente del Comité Mixto de Obra Pública.






Regidora Estefanía Juárez Limón
Representante de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.






Síndico Manuel Rodrigo Escoto Leal
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, 
Patrimonio y Presupuestos.








Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico del Comité Mixto de Obra Pública.
 






Regidor Omar Antonio Borboa Becerra 
Regidor, Representante Titular del Partido Acción Nacional.






Regidora Dulce Sarahí Cortes Vite
Regidora, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional.









Regidor José Pedro Kumamoto Aguilar
 Representante de la Fracción Edilicia del Partido Futuro.







Rafael Barragán Maldonado
Representante Suplente del Colegio de Arquitectos del estado de Jalisco.







Bernardo Sáenz Barba 
[bookmark: _GoBack]Representante Titular del Colegio de Ingenieros Civiles del estado de Jalisco.







Carlos Del Rio Madrigal
Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.









David Rodríguez Pérez
Encargado del Despacho de la Contraloría Ciudadana






Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Sesión de Instalación del Comité  Mixto de Obra Pública de la presente administración. 
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